
ΜΟΝΟΤΟΝΙΑ  ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΩΝ 

1) Να εξεταστούν ως την μονοτονία οι συναρτήσεις: 
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4

f(x)= -lnx
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f(x)=3-
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ε)  2f(x)=ln(x-2)+3x    στ)  x 3f(x)=e +x   ζ) 2f(x)=(x+2) 1  με x -2. 

2)   Ομοίως… 

α) 
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 γ)  
x 2e -x ,          αν  x -1

f(x)=
3-ln(x+1),    αν  x>-1
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ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ-ΑΝΙΣΩΣΕΙΣ 

1) Να λυθούν οι εξισώσεις: 

α) 5 x2x +3e =3    β)  
2

=1+ln(x-1)
x

   γ)  3-xe -1=ln(x-2)   δ) 3x =1-lnx  

2)   Να λυθούν οι ανισώσεις: 

α)  3 x-29-x <e    β)  1-xe <1+lnx    γ)  3 2
5x +lnx< +3

x
   δ)  2-x2 >ln(x+2)+8   

ΣΥΝΔΙΑΣΤΙΚΕΣ 

1) Δίνεται η συνάρτηση 
1

f(x)= - x
x

 . 

α) Να μελετήσετε την f ως την μονοτονία . 

β) Να λύσετε την ανίσωση : 2 2

2 2

1 1
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2) Δίνεται η συνάρτηση 2-x -2xf(x)=8e  . 

α) Να μελετήσετε την f ως την μονοτονία . 

β) Να λύσετε την ανίσωση : 
22-x 2-x8(e -e )>-2x(1-x)  

 

3)   Δίνεται η συνάρτηση 5f(x)=αx +αx+2, με α . Η γραφική παράσταση της 

f διέρχεται από το σημείο Μ(-1,4). 

       α)  Να βρείτε τον αριθμό α. 

       β)  Να μελετήσετε την f ως προς την μονοτονία. 

       γ)  Να λύσετε την ανίσωση : (fof)(x)>2 . 


